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Штучний інтелект відкриває нові можливості для вчителів, які мають велику кількість 

завдань та обов'язків, таких як оцінювання робіт учнів або ведення обліку їх прогресу. 
Використання штучного інтелекту дозволяє вчителям працювати більш ефективно та 
економити час. Наприклад, системи штучного інтелекту можуть автоматично перевіряти 
роботи учнів та виставляти оцінки, звільняючи вчителів від цієї рутинної задачі. 

Аналіз даних допомагає вчителям покращувати навчальні програми та матеріали, щоб 
краще відповідати потребам учнів та допомагати їм досягати кращих результатів. 

Штучний інтелект також може сприяти у навчанні учнів, дозволяючи створювати 
індивідуальні навчальні програми, які враховують потреби та здібності кожного учня. Такі 
програми дозволяють учням засвоювати матеріал більш ефективно та у власному темпі. Крім 
того, штучний інтелект може забезпечити учням доступ до різноманітних та актуальних 
джерел інформації, що сприяє отриманню повної та корисної інформації для навчання. 

Іншою перевагою використання штучного інтелекту є можливість забезпечити навчання 
у форматі гри. Учні можуть брати участь у інтерактивних іграх та вправах, що сприяють 
розвитку їх навичок та вмінь, а також створюють позитивний досвід навчання. 

Крім того, системи онлайн-навчання зі штучним інтелектом можуть допомагати 
забезпечити доступ до освіти для людей з особливими освітніми потребами або для тих, хто 
через війну був змушений переїхати та продовжувати навчання в інших країнах. Такі системи 
дозволяють учням отримувати освіту з будь-якого місця, де є доступ до Інтернету [3]. 

Ретельний аналіз використання штучного інтелекту в освіті розкриває, що однією з 
ключових переваг є індивідуалізація навчання. Як і зазначали вище, вчителі тепер можуть 
створювати персоналізовані програми для кожного учня, враховуючи їхні потреби, здібності 
та темп навчання. Це досягається завдяки штучному інтелекту, який допомагає аналізувати та 
оцінювати досягнення учнів, вивільняючи час вчителя для більш глибокого фокусу на 
індивідуальних потребах кожного учня. 

Проте, разом з цими перевагами виникають проблеми, пов'язані з використанням 
штучного інтелекту в освіті. Однією з головних є недостатня видимість процесу навчання. 
Штучний інтелект для ефективної роботи вимагає значної кількості даних, що може створити 
проблеми зі збереженням та конфіденційністю особистих даних учнів. Крім того, можливе 
ризик стати залежними від технологій та втрата людського фактору в процесі навчання. 

Ці проблеми вимагають уважного вирішення. Штучний інтелект має великий потенціал 
для покращення якості освіти, проте його використання повинно бути обговореним та 
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контрольованим. Тільки в такому випадку він стане справжнім помічником в освітньому 
процесі, забезпечуючи якісну освіту для кожного учня. 

Штучний інтелект може впливати на освітні процеси у різних аспектах. По-перше, він 
може забезпечити більш ефективне та індивідуалізоване навчання. Комп'ютерні системи 
можуть аналізувати й оцінювати рівень знань студентів, надавати рекомендації щодо 
подальших кроків у навчанні та розробляти індивідуальні програми для кожного учня [2]. 

Сьогодні інструменти на базі штучного інтелекту можна використовувати навіть через 
веб-браузери в Інтернет просторі. Це означає, що такі інструменти можна використовувати не 
лише на персональних комп’ютерах а і на смартфонах та планшетах. Хоча більшість цих 
інструментів переважно використовуються для розваг, багато з них мають потенціал для 
використання у навчальних цілях [1, с. 49] 

Наприклад, додатки з розпізнаванням мови або тексту на основі штучного інтелекту 
можуть допомагати учням у перекладі текстів, вивченні нових мов або підтримці вчителів у 
проведенні уроків. Також інструменти із системами рекомендацій можуть надавати корисні 
поради щодо вивчення матеріалу або рекомендації для подальшого самостійного вивчення. У 
сфері освіти штучний інтелект може відкривати нові можливості для інтерактивного навчання, 
індивідуалізації навчання, а також аналізу даних для вдосконалення методів навчання та 
оцінювання успішності учнів. 

У цілому, інтеграція інструментів штучного інтелекту у навчальний процес може 
сприяти підвищенню ефективності навчання, стимулюванню інтересу учнів до знань та 
розвитку їхніх навичок у цифрову епоху. 

Крім навчання, інструменти штучного інтелекту можуть бути корисними і в інших 
галузях життя учнів. Наприклад, додатки зі штучним інтелектом можуть допомагати в 
організації розкладу уроків, плануванні домашніх завдань, а також у контролі за власним 
здоров'ям та психічним станом. Такі інструменти можуть надавати рекомендації щодо 
оптимального режиму дня, пам'ятати про дати важливих подій або допомагати в тренуванні у 
медитації та управлінні стресовими ситуаціями. 

Деякі інструменти штучного інтелекту також можуть бути корисними в процесі вибору 
майбутньої кар'єри. Вони можуть аналізувати інтереси та навички учнів, порівнювати їх з 
вимогами ринку праці та давати рекомендації щодо найбільш підходящих професій та освітніх 
шляхів. 

Отже, можна зробити висновок, що інтеграція штучного інтелекту у освітній процес 
ЗЗСО має великий потенціал для покращення якості освіти, підвищення ефективності 
навчання та підготовки учнів до цифрового суспільства. 
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